

XXX

«СИБНИИ»
Ф. Медиацентр

«ДЧР» 29 ДЕК 1994

Забыть о беде 12 поможет «Поддержка»

МИЛОСЕРДИЕ

Многие общественные организации нашего региона, занимающиеся проблемами детей-инвалидов, заинтересовались семинаром, который американский фонд I.O.C.C. (Международное православное благотворительное объединение) провел в середине декабря и посвятил началу второго этапа программы «Поддержка».

Основная задача программы — помочь созданию в России независимого жизнеспособного сообщества благотворительных организаций с эффективной инфраструктурой и технологией благотворительности. На Западе накоплен большой опыт подобной деятельности, доказавший, что небольшие средства при четком их использовании, кооперации усилий могут дать ощутимые результаты.

Деятельность фонда I.O.C.C. в России началась в апреле 1993 года с создания московской группы программы «Поддержка». Первый этап проекта заключался в осмыслении проблемы взаимоотношений власти и общественных организаций. Через организационно-деятельностные игры, проведенные в четырех регионах (Москва, Петербурге, Нижнем Новгороде, Новосибирске), были собраны общественные организации детей-инвалидов и их родителей. Оценить реальную ситуацию помогли специалисты Института педагогических инноваций Российской академии образования и НИИ внешкольного обучения.

Второй этап программы «Поддержка» заключается в составлении общественными организациями заявок на гранты (ограниченное финансирование некоторого вида деятельности с четким обоснованием). Первые 2—3 проекта из предложенных до 10 января 1994 года на рассмотрение в каждом регионе начнут финансироваться уже в марте. По мере поступления новых и доработки существующих заявок к февралю 1995 года в России планируется профинансировать 25—30 проектов в размере 170—220 тысяч долларов.

Александр ШИЛОВСКИЙ